KounTtpoJsbHas padora Ne2 «Pemenne 3a1a4. YMHOKeHUE U JIeJICHHE)

I Bapuant
1. Pewume 3a0auy:
JeBouka mpouunTana B IEpBbIid IeHb 16 cTpaHul, a
BO BTOpOH - 14. [Tocne 3Toro et ocranoch NpovYnTaTh
18 cranuu. CKOIBKO BCEro CTPaHMI] B 3TOM KHUTE?
2. Pewume 3a0auy:
Kapanpgam crout 3 pyosns. CKOIbKO cTOST 9 Takux
KapaHJaleu.

3. Pewume npumepuol:

(17-8)2= 82 -66=
21-6):3= 49 +26 =
18:63= 28+ 11=
8§-3-5= 94-50=
4. Cpasnume:

38+ 12... 12+ 39 T+T7+7+7.7+7+7
5. Haiiou nepumemp npsamoyzonvHuxa co
cmoponamu 4 cm u 2 cm.

II Bapuant
1. Pewume 3a0auy:
B nepBblil AeHb MIKOJBHUKU OKomanu 18 nepeBbeB,
BO BTOpOH - 12 aepeBbeB. Ilocne 3Toro um ocranock
okornath 14 nepeBbeB. CKOJIBKO JI€PEBHEB OBLIO
HY>KHO OKOTIaTh IIKOJIbHUKaM?
2. Pewume 3a0auy: B makere 7 Kr kapTodes.
CKOJIBKO KHJIOTPpaMM KapTo(desis B TPEX TaKuX
nakerax?

3. Pewume npumepor:

(24-6):2= 87-38=
(15-8)-3= 26+ 18 =
12:69= 73+17=
3-7-12= 93-40=

4. Cpasnu:

46+ 14 ...46+ 15 5+5+5...5+5
5. Haiiou nepumemp npsimoyzonvruxa co

CMOpOHamu 3 CM U 5 cM






